

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Підтримка талантів ради майбутнього: стартує VI Всеукраїнський конкурс рисування серед дітей з цукровим діабетом

20 марта, г. Киев. Компанія Санофі в Україні під егідою Асоціації дитячих ендокринологів України уже в четвертий раз проводить унікальну акцію – Всеукраїнський конкурс рисування серед дітей з цукровим діабетом. Це подія, якою з нетерпінням очікують тисячі українських дітей, стало традицією. Мероприяття призначено розкрити і реалізувати творчі

спроможності маленьких пацієнтів, а також покращити якість їх життя. Щороку на конкурс надходять понад 700 малюнків з усіх регіонів країни.

Участь у конкурсі, який проходить у рамках глобальної програми компанії Санофі «Діабет. Поможем разом», запрошують дітей з цукровим діабетом (СД). Щоб взяти участь у акції, діти і їх батьки повинні заповнити відповідну анкету. Отримати анкету можна в час візиту до лікаря-ендокринолога. До 19 квітня маленьким пацієнтам потрібно надати лікарям свої малюнки на будь-яку з запропонованих тем: «Моя сім'я», «Мій друг», «Моя майбутня», «Мій край», «Мі фантазія», «Брати наші менші».

В цьому році оцінювати малюнки учасників і визначати 12 переможців буде журі в складі Жана-Поля Шоера, генерального директора Санофі в Україні, Наталії Зелінської, головного дитячого ендокринолога Міністерства охорони здоров'я України, президента Асоціації дитячих ендокринологів України, Павла Шилько (DJ Паша), радіо- і телеведучого, президента Gala Media Group. Торжествена церемонія нагородження переможців у вікових категоріях до 7 років і від 8 до 17 років відбудеться 31 травня, напередодні Всесвітнього дня захисту дітей. В рамках заходу буде організована виставка найкращих малюнків учасників конкурсу.



Всесвітній день здоров'я: спільними зусиллями – проти високого артеріального тиску

Шановні читачі!

7 квітня, разом з усією планетою, ми відзначаємо Всесвітній день здоров'я, присвячений створенню Всесвітньої організації охорони здоров'я у 1948 році та покликаний привертати увагу людей до найгостріших проблем у глобальній сфері охорони здоров'я. Цього року тема Всесвітнього дня здоров'я – високий артеріальний тиск, а його основна мета – сприяти скороченню серцевих нападів та інсультів на планеті. Високий кров'яний тиск є однією з найсерйозніших і найпоширеніших проблем у світі: він вражає одного з трьох дорослих на планеті. Частина людей, які живуть з цією патологією, збільшується з віком – від 1 з 10 осіб у віці 20-30 років до 5 з 10 осіб у віці 50 років, однак при цьому високий тиск діагностують у все більшій кількості молодих людей.

Підвищення поінформованості, пропаганда здорового способу життя, рання діагностика і належне лікування мають ключове значення, якщо мова йде про те, як боротися із впливом, який чинить високий кров'яний тиск на здоров'я людини, сектор охорони здоров'я і на суспільство будь-якої країни в цілому. Контроль артеріального тиску і своєчасний початок лікування у разі необхідності повинні стати пріоритетом для всіх. Досягнення цієї мети можливе тільки за умови проведення масштабних інформаційних кампаній для населення, освітніх програм за участю медичних працівників та підтримки пацієнтів, які вже мають проблеми зі здоров'ям через високий артеріальний тиск.

Санофі в Україні вже вдалося зробити декілька важливих кроків у цьому напрямку. Наприклад, компанія розпочала програму "Допомога серцю", яка інформує пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями про профілактику серцевих нападів, спонукає їх дотримуватися належної терапії, рекомендованої лікарями, і забезпечує кращий доступ до якісного лікування. Санофі є довгостроковим партнером у проведенні Українського кардіологічного конгресу та ініціює різні освітні програми для фахівців медичної галузі з метою поліпшення профілактики, діагностики та лікування серцево-судинних захворювань в країні. Як партнер в охороні здоров'я для пацієнтів, органів влади та спеціалістів ми виходимо за рамки надання лікування і робимо все можливе, щоб допомогти Україні в боротьбі з серцево-судинними хворобами.

Всесвітній день здоров'я є гарною нагодою для всіх, щоб подумати про себе і зробити конкретні та необхідні кроки з попередження проблем зі здоров'ям у майбутньому. Ми повинні пам'ятати, що тільки спільними зусиллями ми зможемо підвищувати обізнаність про причини, наслідки і профілактику високого кров'яного тиску, поліпшувати турботу людей про себе та поширювати ідеї здорового способу життя. Давайте разом боротися з високим кров'яним тиском, рятуючи здоров'я і життя людей.

Жан-Поль Шоер,
Генеральний директор
Санофі в Україні і Білорусі

SANOFI

**ЧЕТВЕРТИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ
КОНКУРС МАЛЮНКА
СЕРЕД ДІТЕЙ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ**

Чекаємо
На ваші
роботи до
19 квітня
2013 року

Темати малюнків:
"Моя сім'я" "Мі фантазія" "Моя майбутня"
"Мій друг" "Мій край" "Брати наші менші"

Компанія Санофі організує «Четвертий всеукраїнський конкурс малюнка серед дітей з цукровим діабетом» під егідою Асоціації дитячих ендокринологів України. Запрошуємо всіх дітей, що страждають на цукровий діабет, взяти участь у конкурсі, переможці якого отримають подарунок.

Нагородження переможців відбуватиметься напередодні Всесвітнього дня захисту дітей 31 травня 2013 року під час урочистої церемонії.

Більш детальну інформацію щодо умов акції розміщено на Інтернет-сайті www.sanofi.ua